

# CONCURSURI

## Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea organizează în perioada 16.06.2022 - 22.06.2022 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante contractuale:

Nr. crt.	Funcție	Compartiment/centru/nr. posturi	Atribuții generale	Condiții generale și specifice pentru ocuparea posturilor
1.	Psiholog	- Centrul de Îngrijire și Asistență Babadag/1 post	Evaluare și consiliere psihologică; terapii recuperatorii pentru beneficiarii din centre	Condiții generale: studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență în specialitatea psihologie. Condiții specifice: atestat de liberă practică eliberat de Colegiul Psihologilor din România. Condiții de vechime: 0 ani.
2.	Asistent social	- Centrul de Îngrijire și Asistență Babadag/1 post	Asigură asistență socială a beneficiarilor din centre	Condiții generale: studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență în specialitatea asistență socială. Condiții specifice: aviz de exercitare a profesiei de asistent social eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România. Condiții de vechime: 0 ani.
3.	Kinetoterapeut/ Fiziokinetoterapeut (S)	- Centrul de Îngrijire și Asistență „Dumbrava” Babadag/1 post - Centrul de Îngrijire și Asistență pt. Persoanele Adulte cu Dizabilități Tichilești/1 post - Centrul de Abilitare și Reabilitare a Persoanelor Adulte cu Dizabilități Horia/1 post	Asigură servicii de kinetoterapie/fiziokinetoterapie	Condiții generale: studii superioare de lungă durată în specialitatea kinetoterapie/fiziokinetoterapie. Condiții de vechime: 0 ani.
4.	Educator (S)	- Centrul de Îngrijire și Asistență pt. Persoanele Adulte cu Dizabilități „Lebăda”/Tulcea/1 post - Centrul de Îngrijire și Asistență pt. Persoanele Adulte cu Dizabilități Tichilești/1 post - Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Zebil/1 post	Asigurare servicii educaționale și de supraveghere pentru beneficiari	Condiții generale: studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniile fundamentale ale științelor sociale și ale științelor umaniste și arte. Condiții de vechime: 0 ani.

10.	Asistent medical generalist (PL)	- CUTF Tulcea - CTF Cocorii 3/1 post	Supravegherea și îngrijirea stării de sănătate a beneficiarilor	Condiții generale: studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat - studii postliceale de asistent medical generalist. Condiții specifice: aviz de liberă practică sau certificat de membru O.A.M.G.M.A.M.R. pentru cei care nu au profesat până în prezent. Condiții de vechime: 0 ani.
11.	Instructor de educație (M)	- Centrul Multifuncțional pentru Copii și Tinerii în Dificultate Mahmudia/1 post	Asigurare servicii educaționale și de supraveghere pentru beneficiari	Condiții generale: studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat. Condiții de vechime: 0 ani.
12.	Muncitor calificat întreținere (G/M)	- CUTF Tulcea - CTF Cocorii 2/1 post	Asigurarea de servicii de întreținere în centre	Condiții generale: studii generale/medii. Condiții specifice: calificare muncitor întreținere. Condiții de vechime: 0 ani.
13.	Inspector specialitate (S)	- Serviciul strategii, programe, proiecte, monitorizare, statistică, coordonare și îndrumare a activității SPAS-urilor/1 post	Crează, operează și asigură funcționarea operativă și eficientă a programelor pentru evidența și monitorizarea activității instituției	Condiții generale: studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în științe economice. Condiții specifice: vechime de minimum 5 ani în specialitatea studiilor superioare necesare exercitării funcției.

Condițiile de desfășurare a concursului:

Concursul se va desfășura în data 16.06.2022, ora 10.00 - proba scrisă la Centrul de Plasament „Speranța”, Str. Spitalului nr. 28, Tulcea, și proba interviu în data de 22.06.2022, ora 10.00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea, str. G. Corneliu nr. 150 Tulcea.

Data până la care se depun dosarele de înscriere: candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 23.05.2022 - 06.06.2022, ora 16.00, la sediul din Tulcea, strada Gavrilov Corneliu nr. 150.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea și la telefon: 0757999903, dna Eumenov Zisan.

**(332.788)**